
 

 

 
Mαδρίτη / Ανδαλουσία  

8 ημέρες 
Η καρδιά της τέχνης 

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!!!! 

22/11/2025-29/11/2025 
ΜΑΛΑΓΑ–ΓΡΑΝΑΔΑ–ΓΙΓΡΑΛΤΑΡ– ΣΕΒΙΛΛΗ–ΚΟΡΔΟΒΑ–ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ 
 
 
1η μέρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ –ΜΑΛΑΓΑ - ΓΡΑΝΑΔΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου όπου θα πάρουμε την πτήση μέσω Αθηνών για Μαδρίτη. Άφιξη και 

αναχώρηση απ’ ευθείας για Γρανάδα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα  ΓΡΑΝΑΔΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λόφο της Αλάμπρα (Alhambra) το «κόκκινο κάστρο» όπως είναι η Αραβική 
ονομασία. Χτισμένη σ’ ένα πέτρινο λόφο, προστατευμένη από τα βουνά και περικυκλωμένη από δάσος η Alhambra 
ήταν αρχικά σχεδιασμένη ως στρατιωτική περιοχή, από τα μέσα όμως του 13ου αιώνα έγινε η κατοικία βασιλέων –
Σουλτάνων. Ένα αριστούργημα ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 14ου αιώνα με αφάνταστη λεπτομέρεια στη 
διακόσμηση, το οποίο έχει ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Στο διπλανό 
ύψωμα οι υπέροχοι κήποι Χενεραλίφε (Generalife) όπου δεσπόζει το θερινό ανάκτορο των βασιλέων – Σουλτάνων. 
Στην συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της πόλης αφού το περπατήσουμε περνώντας 
μεταξύ άλλων από τον Καθεδρικό Ναό και το Βασιλικό Παρεκκλήσι, το μικρό «Σουκ», την Νέα Πλατεία (Plaza 
Nueva), και τον μικρό πoταμóΝτάρο (Darro). Για όσους επιθυμούν (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ) ακολουθεί μετά το δείπνο στο 
ξενοδοχείο βραδινή βόλτα στο λόφο του Αλμπαιθίν (Albaicín), την παλιά μαυριτανική Γρανάδα, όπου θα έχουμε και 
μία πανοραμική θέα της φωτισμένης Αλάμπρα όπως επίσης και ολόκληρης της πόλης. Στην συνέχεια θα βρεθούμε 
στον άλλο λόφο της πόλης, το Σακρομόντε (Sacromonte), η συνοικία των τσιγγάνων, για να παρακολουθήσουμε 
στα υπόσκαφα σπίτια-σπηλιές, τσιγγάνικο φλαμένκο, με ποτό.  Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα ΓΡΑΝΑΔΑ – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ – ΣΕΒΙΛΛΗ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Γιβραλτάρ. Φθάνοντας έξω από το συνοριακό έλεγχο και αφού αφήσουμε το 

λεωφορείο μας και περάσουμε τον έλεγχο (Διαβατήριο ή Ταυτότητα απαραίτητα) θα προσεγγίσουμε το αγγλικού 

στυλ κέντρο της πόλης κατά προτίμηση με το λεωφορείο που το συνδέει με τα σύνορα, και στον ελεύθερο χρόνο θα 

μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας ή και προαιρετικά 50€ για όσους επιθυμείτε να ανεβείτε στον Βράχο. Με 

αδειοδοτούμενα ταξί ανεβαίνουμε στο σημείο όπου σύμφωνα με την μυθολογία ήταν η μία από τις δύο Ηράκλειες 

Στήλες, επίσης στο τουρ συμπεριλαμβάνετε και η είσοδος  στο Σπήλαιο του Αγίου Μιχαήλ με τους καταπληκτικούς 

σταλακτίτες το οποίο επισκεπτόμαστε στην συνέχεια, και κατόπιν ανεβαίνουμε στο ψηλότερο σημείο με την 

εκπληκτική θέα προς τον Ατλαντικό, την Μεσόγειο και την Αφρική  όπου βρίσκονται οι διάσημοι πίθηκοι του 

Gibraltar που ζουν σε ημιελεύθερη κατάσταση. Αναχώρηση και μεταφορά στο ξενοδοχείο στη Σεβίλλη.  Δείπνο σε 

μπουφέ, διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα ΣΕΒΙΛΛΗ 
Μετά το πρωινό ξεκινάει η ξενάγησή μας στην πόλη της όπερας όπου “έζησαν’’ η Κάρμεν , ο Δον Ζουάν και ο 
Φίγκαρο ,ο κουρέας της Σεβίλλης. Αρχίζοντας από το Πάρκο της Μαρίας Λουίζα και την Πλατεία Αμερικής φτάνουμε 
στην εντυπωσιακή και παραμυθένια Πλατεία Ισπανίας , όπου θα δούμε κτίρια αντιπροσωπευτικά των ρυθμών 
αρχιτεκτονικής της πόλης .Στη συνέχεια θα περιπλανηθούμε στην πρώην Εβραϊκή συνοικία με στενά σοκάκια και 



 

 

τυπικά “πάτιος’’. Σήμερα ονομάζεται Σάντα Κρούθ και είναι μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο. Θα 
επισκεφτούμε το κτιριακό συγκρότημα του Αλκαζάρ(οχυρωμένο παλάτι στην Αραβική γλώσσα ) όπου δεσπόζει το 
Αραβικό Παλάτι , κλασσικής αρχιτεκτονικής Μουδέχαρ με τα εντυπωσιακά επίσημα σαλόνια , το μικρό χαρέμι και 
τους ιδιωτικούς χώρους των Σουλτάνων. Στην ίδια περιοχή θα δούμε τον καθεδρικό ναό Χιράλδα με το μιναρέ –
καμπαναριό που είναι και η “επίσημη’’ φωτογραφία της Σεβίλλης. Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Κολόμβου το 
χρυσοποίκιλτο κεντρικό παρεκκλήσι και σημαντικοί πίνακες του μεγάλου Σεβιλιανού ζωγράφου του Μουρίλιο. Η 
Σεβίλλη όμως δεν είναι (μόνο ) αυτό .Στενά σοκάκια , μεσαιωνικά κτίρια , πανέμορφες πλατείες, νεραντζιές, 
μανόλιες αιωνόβιες και ο Γουδαλκιβίρ όπου λουζόταν η αγάπη του Λόρκα…… η πόλη του έρωτα . Δείπνο στο 
Ξενοδοχείο και για αργότερα ……φλαμένκο , στην πόλη που γεννήθηκε. (Προαιρετικό) 
 
5η μέρα ΣΕΒΙΛΛΗ –ΚΟΡΔΟΒΑ –ΜΑΔΡΙΤΗ 
Μετά το πρωινόθα καταλήξουμε στην ενδοχώρα της Ανδαλουσίας, στην πασίγνωστη Κορδούη των Ρωμαίων , την 
μετέπειτα Κορδούβα των Αράβων , την σημερινή Κόρδοβα. Στη πάλαι ποτέ πρωτεύουσα του σημαντικότερου 
χαλιφάτου της Δύσης θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της Εβραϊκής συνοικίας με τα υπέροχα πάτιος που θα 
μας οδηγήσουν στο μεγαλύτερο Τζαμί της Δύσης , την περίφημη Μεθκίτα. Πάνω από 800 κολώνες (πολλές εξ 
αυτών των ελληνιστικών χρόνων ) κρατούν πάνω στις αψίδες τους ένα έργο τέχνης απαράμιλλης ομορφιάς του 9ου 
και 10ου αιώνα.Εδώ έζησαν ο Αβερρόης , ο Μωχάμετ Αλ Γκαφέκι , ο Μπεν Μαϊμόνιδες σημαντικότατοι λόγιοι 
Άραβες οι οποίοι μετέφρασαν σχεδόν όλα τα αρχαία Ελληνικά συγγράμματα σε τοπικές γλώσσες.  
Κατόπιν διασχίζοντας το οροπέδιο της θρυλικής LaManchaόπου έζησε και έκανε ταανδραγαθήματά του ο Δον 
Κιχώτης θα καταλήξουμε στην Μαδρίτη Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, λίγος χρόνος για ξεκούραση και 
ξεκινάμε για έναν περίπατο στο ιστορικό κέντρο στην Μαδρίτη των Αψβούργων.Στο περίφημο Barrio de laletras, 
μιά απ' τις πιο μποέμ συνοικίες όλης της Ευρώπης, όπου έζησαν και δημιούργησαν πολλοί απ' τους σπουδαίους 
ζωγράφους και λογοτέχνες της Ισπανίας.PuertadelSol, PlazaMayor, MercadodeSanMiguel. 
 
6η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ  
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώρηση με τα πόδια για το Μουσείο του Prado. Θα περάσουμε από την 
PlazaColon, το PaseodeRecoletos, και την PlazadeCibeles με την Τράπεζα Ισπανίας και το Δημαρχείο και από το 
PaseodelPrado για να καταλήξουμε στο μουσείο. Το Μουσείο του Prado είναι μία από τις σημαντικότερες 
πινακοθήκες στον κόσμο με πληθώρα διάσημων έργων που θα χρειαζόμασταν μέρες ολόκληρες για να 
μπορέσουμε να τα δούμε, στην 1 ώρα και 35 λεπτά που μας δίδονται για να κάνουμε την προγραμματισμένη μας 
ξενάγηση με επίσημο ξεναγό θα απολαύσουμε κυρίως από την Ισπανική Σχολή έργα των ElGreco, Velazquez και 
Goya καθώς και κάποιους πίνακες της Βενετικής Σχολής όπως του Tintoretto ή της Φλαμανδικής Σχολής όπως του 
Rubens. επίσης και εδώ θα έχουμε μία ώρα ελεύθερη για να μπορέσετε να δείτε και άλλα έργα ή να επισκεφτείτε το 
κατάστημα του μουσείου. Στην συνέχεια έχουμεμία πανοραμική βόλτα με το λεωφορείο μας. Με στάσεις για 
φωτογραφίες σε σημεία όπως η PlazaCastilla με τους δίδυμους κυρτούς πύργους της  (PuertadeEuropa), η αρένα 
της Μαδρίτης (PlazadeTorosLasVentas) η μεγαλύτερη της χώρας. Καθώς επίσης και μία βόλτα στο μεγαλύτερο 
φυσικό πνεύμονα στο κέντρο της πόλης το πάρκο του Retiro, όπου θα δούμε την τεχνητή λίμνη. 
Απόγευμα ελεύθερο. 
 
7η μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την “Πόλη των Τριών Πολιτισμών”, το Τολέδο, μία πόλη με σπουδαία ιστορική, 
καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα 
επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών 
στυλ, όπου θα δούμε πίνακες του ElGreco, αμύθητης αξίας, όπως το Expolioκαι τη συλλογή Αποστόλων. Στην 
συνέχεια, την εκκλησία του SantoTomé, θα θαυμάσουμε το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του 
ΚόμηταΟργκάθ”. Στη συνέχεια, επίσκεψη σε ένα εργοστάσιο με ‘’Damasquinad’’, γνωστή Τολεδανική τέχνη που 
προέρχεται απο την εποχή των Αράβων. Επιστροφή στην Μαδρίτη. Για το απόγευμα σας προτείνουμε μια τελευταία 
βόλτα για ψώνια στην κομψότερη συνοικία της πόλης το Μπάριο Ντε Σαλαμάνκα, ένα καφέ στην ατμοσφαιρική 
Πλάθα Ντε Οριέντε με θέα το παλάτι ή απλώς περιπλανηθείτε στα στενά της παλιάς πόλης καταλήγοντας στην 
εντυπωσιακή Πλάθα Μαγιόρ για μια ζεστή σοκολάτα. 
 
8η Μέρα ΜΑΔΡΙΤΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώρηση για το Αεροδρόμιο της Μαδρίτης και επιστροφή στην Ελλάδα. 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ : 1300€ 
 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +390€ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 



 

 

 
- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ-ΑΘΗΝΑ  -ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

με την Aegean Airlines. 
- 1 Προσωπικό αντικείμενο – 1 Χειραποσκευή 8kg & 1 Βαλίτσα  23kg 
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4 αστέρων 
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά  + 4 γεύματα  
- Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
- Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες • Αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας  
- Φ.Π.Α. 
- Ασφάλεια ταξιδιού (αστικής ευθύνης) 

 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 

- ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 185€ 
- Είσοδοι σε μουσεία  / μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων, ακουστικά (whispers), εισιτήρια 

άλλων μέσων ( συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, για ‘’ extra’’ 
προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, επιπλέον γεύματα, ποτά, καθώς και ότι ρητά 
δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 

 H σειρά των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος χωρίς να παραληφθεί 

καμία από αυτές. 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΣΑΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΚΔΟΘΕΙ 
ΜΕΤΑ ΤΟ 2012 ή ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΕ ΕΞΑΜΗΝΗ ΙΣΧΥ 
 

 

HER-AGP 
 

Flight number Origin Destination Departure date Arrival 

A3-309 HER ATH 22-Nov-2025 12:30 22-Nov-2025 13:20 

A3-718 ATH AGP 22-Nov-2025 14:35 22-Nov-2025 17:35 
 

MAD-HER 
 

Flight number Origin Destination Departure date Arrival 

A3-701 MAD ATH 29-Nov-
2025 13:05 

29-Nov-2025 17:30 

A3-320 ATH HER 29-Nov-
2025 20:15 29-Nov-2025 21:05 

 

 


